

НОВОСТЬ
03.08.2012

ЛУКОЙЛ-СЕВЕРО-ЗАПАДНЕФТЕПРОДУКТ ПЛАНИРУЕТ РАЗВИВАТЬ СЕТЬ АЗС В КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

В Калининграде 30 июля прошла рабочая встреча по вопросу выделения земельных участков для строительства в области новых АЗС «ЛУКОЙЛ». В совещании приняли участие заместители генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» Рустэм Ибрагимов и Владимир Хроменков, Заместитель председателя Правительства Калининградской области Евгений Морозов.

В настоящее время рассматривается возможность строительства автозаправочных станций в Калининграде, на автомобильном пункте пропуска Мамоново-2, на трассе «Гвардейск-Советск», Юго-Восточном обходе города (в районе населенных пунктов Лужки, Малолесное, Роцино), а также на трассе Калининград-Гвардейск.

Калининградское управление ООО «ЛУКОЙЛ-Северо-Западнефтепродукт» создано в ноябре 2007 года. В состав филиала входят 31 АЗС. На автозаправочных станциях реализуются нефтепродукты, сжиженный углеводородный газ и товары народного потребления.